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Tárgyi feltételek  

 

Iskolánk ebben a tanévben – mint ez 2020 májusában véglegessé vált – utoljára működött az Általános 

Iskola épületében. Az intézmény 1962-es alapításától fogva ezen a helyen fejtette ki tevékenységét, 

nevelve, oktatva segített egész generációkat az érettségi vizsga megszerzéséhez. A következő tanévtől 

kezdve a Veresegyházi Katolikus Gimnázium intézményegységeként szolgálja majd az érettségizni 

vágyó felnőtt korosztályt. A helyszín változik, de a küldetés marad… 

A 2019/20-as iskolaévben még a megszokott és szeretett környezetben, nagyon jó tárgyi feltételek 

mellett taníthattunk. Minden adott volt a magas színvonalú oktató-nevelő munka elvégzéséhez. IKT 

eszközeink megfelelőnek bizonyultak a tantermen kívüli oktatáshoz is. 

 

Osztályok, létszámok 

Létszám (a tanév végén):  

Osztály Létszám (fő) 

9.A 33 

10.A 26 

11.A 27 

12.A 35 

11.SZ 37 

12.SZ 22 

 

A tanév folyamán elértük a 180 tanulói jogviszonyban lévő hallgatói számot, akik hat osztályban 

folytatták tanulmányaikat. Az átlagos osztálylétszám 30 fő. A diákok kb. egyharmada veresegyházi 

lakos, de a többiek elsöprő többsége is Veresegyház vonzáskörzetéből (Erdőkertes, Csomád, 

Őrbottyán, Szada) kerül ki. A tavalyi tanévhez hasonlóan ebben a tanévben sem vettünk fel tanköteles 

tanulókat és minimálisra csökkent a kiskorú hallgatók száma is. 

A következő táblázat sokkal árnyaltabb képet nyújt az év során lezajló folyamatokról. 

2019-20.tanév 

 

9. A 

osztály 

10. A 

osztály 

11. A 

osztály 

12. A 

osztály 

11. SZ 

osztály 

12. SZ 

osztály 

Osztálylétszám 

10.01. 

33 26 27 37 35 22 

Osztálylétszám 

01.24. 

22 25 23 31 34 19 

Érkezett 9 11 4 3 13 0 

Távozott 23 19 10 11 19 4 

Osztályátlag 

(teljes) 

2,67 3,00 2,98 3,43 3,41 3,12 
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Mint látható, nagyon sok diák beiratkozik, de a tanulmányait még a tanév folyamán megszakítja. 

Egyértelmű, hogy nem a a tanári gárda tevékenységével van összefüggésben ez a jelenség (nem a 

sikertelen vizsgák miatt távoznak), hanem nagyon változatos többnyire magánéleti okok állnak a 

tanulók döntésének a hátterében. Munkatársaimmal mindent megteszünk tanulóink megtartásáért: 

személyes beszélgetés, telefonos megkeresés, email, facebook üzeneten keresztüli segítség felajánlás, 

levél stb. Ezek az intézkedések csak részben járnak eredménnyel Nyilvántartásunkból kitűnik, bár ez a 

számokból nem derül ki, hogy sok esetben még így is eredményes a diáktámogató eljárásunk 

Ugyanakkor jó érzés tudni, látni, hogy a minket választó tanulók többségét a már hozzánk járó, vagy 

nálunk végzett diáktársak toborozták. Így lehetséges, hogy mindig „feltöltődnek” az osztálylétszámok 

és érettségire is ismét nagy létszámú osztályt bocsáthatunk. 

Azok az osztályok, amelyekbe szakmunkás végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező diákokat 

veszünk fel, népszerűek, a tapasztalatok azt mutatják, hogy tanulmányi eredményük jobb, mint a 

hagyományos oktatásban résztvevőké, ráadásul a fluktuáció sokkal kisebb náluk, mindössze három 

tanulónk nem teljesítette a 12-ből a kötelező feladatokat. Sajnos változatlanul el kell mondanunk, hogy 

a munkahelyek nem segítik őket tanulmányaik sikeres végzésében, nem egy esetben kifejezetten 

nehezítik azt. 

Az idei tanévben érettségiző diákjaik száma 48 fő. A vírushelyzettel kapcsolatos intézkedés lehetővé 

tette, hogy tanulóink októberre halasszák az érettségi vizsgát. Ezzel a lehetőséggel a 12 A osztály két 

legjobb tanulója élt, így ők májusban nem érettségiztek. 

 

Tantestület 

A szakos ellátottság teljes, minden kollégám egyetemet végzett, középiskolai tanári végzettséggel 

rendelkezik. Büszkeségünk és egyben az iskolánk erejét is jelzi, hogy a tanári gárda összetétele most 

már évek óta gyakorlatilag változatlan. 

Továbbra is a részmunkaidős foglalkoztatás a jellemző. A tantestület 18 főből áll. Teljes munkaidőben 

foglalkoztatott 1 fő. A 17 fő határozatlan idejű részmunkaidős munkaviszonnyal rendelkező 

munkavállaló összesen 5,17 státuszon van foglalkoztatva. A tanulói létszám alapján finanszírozott 

álláshely 7,76, amelyből így 6,17 van betöltve. Munkánkat két fő teljes állású iskolatitkár segíti, akik 

ellátják az ügyviteli és a gazdasági ügyintézői feladatokat is. Egy munkatársat részmunkaidőben 

alkalmazunk, a kizárólag az Esti Gimnázium által használt helyiségek takarítására. 
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A tantestület kétharmada – 11 fő - Veresegyházon él, illetve tanít főállásban.  

A nevelőtestület összetétele garanciát nyújt a magas színvonalú munkavégzésre. A munkatársak közül 

öt mesterpedagógus további nyolc minősített (pedagógus II.) tanár van; ketten szakértői, négyen 

szaktanácsadói végzettséggel rendelkeznek. Intézményünkben tanítók között van más intézmény 

igazgatója, illetve igazgatóhelyettese is.  

 

Szakmai-, tanulmányi munka 

Úgy gondolom, hogy a fenti dicsérő szavak, amelyek az országos sztenderdek alapján mérő 

tanfelügyelők jelentésében találhatóak, magukért beszélnek. Büszkék vagyunk rá! 

 

Szakmai tevékenység 

Munkánk legobjektívebb fokmérője az érettségi vizsga. 

A 2020. évi érettségi vizsga tantárgyi átlagait az alábbi táblázat mutatja. 

12.A Összesített Emelt szinten Tanulók 

12. év végi 

átlag 

Érettségi 

jegy átlag 

Érettségi  

% 

Érettségi  

% 

Érettségi 

jegy átlaga 

Fő 

Magyar nyelv és 

irodalom 
3,38/3,23 3,00 50% -- -- 22 

Matematika 2,68 2,22 35% 26% 2 18+1 

Történelem  3,26 3,21 55% -- -- 19 

Angol nyelv  3,70 3,50 57% -- -- 20 

Informatika 3,76 2,45 37% 32% 2 11+1 

Földrajz -- 3, 80 62% -- -- 4 

Vizuális kultúra 3,50 4,33 78% -- -- 6 

Átlag 3,35 3,21 53% 29% 2 24 

 

 
12.SZ Összesített Emelt szinten Tanulók 

12. év végi 

átlag 

Érettségi 

jegy átlag 

Érettségi 

% 

Érettségi 

% 

Érettségi 

jegy átlaga 

Fő 

Magyar nyelv és 

irodalom 
3,00/2,94 3,41 56% -- -- 17 

Matematika 2,75 2,29 33% -- -- 17 

Történelem  3,55 3,68 63% -- -- 16 

Angol nyelv  3,11 3,62 59% 62% 4,33 16+3 

Informatika 3,41 2,35 37% -- -- 17 

Földrajz -- 4,00 65% -- -- 3 

Átlag 3,12 3,22 52% 62% 4,33 24 
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Következtetések: 

Az érettségi vizsgák eredményei oktató munkánk kimeneti mérésének legfontosabb adatai. Az tavalyi 

országos átlaghoz viszonyítva intézményünk tanulói lényegesen jobb eredményt értek el. Országos 

átlag felnőttoktatás: 2,77 (tavalyi adat, az idei nyilván még nem áll rendelkezésre, de valószínűleg); 

saját átlag: 3,29.  

A vírus miatti tantermen kívüli tanítás és az írásbeli érettségi mód, nagyon nem kedvezett diákjainknak. 

Évtizedes tapasztalat, hogy a felnőtt emberek szóban sokkal jobb teljesítményt nyújtanak, mint írásban. 

Iskolánk számonkérési rendszere miatt komoly vizsgarutint is szereznek. Az idei sajátos körülmények a 

felkészülési folyamatot is hátráltatták. Sok szegény tanulónk van, aki nem rendelkezett a digitális 

oktatáshoz szükséges eszközökkel és sok esetben egy okostelefon segítségével kísérelte meg a 

lépéstartást társaival. A tanár kollégáim erőssége, az odafigyelő személyes segítségnyújtás sem 

érvényesülhetett. Így azt gondolom feltétlenül dicsérendő az a teljesítmény, amelyet hallgatóink a az 

írásbeli érettségi vizsgán nyújtottak. 

 

Iskolai élet, események 

Mivel tanulóink túlnyomó többsége dolgozó felnőtt, iskolán kívüli programok szervezésére nincs 

komoly lehetőségünk. A felnőtt korú diák ugyanakkor ugyanúgy diák, mint fiatalabb társai: nevelhető 

és nevelendő. Szereti a szépet, az igazat a jót átvenni, megtanulni és hazavinni, alkalmazni a saját 

életében. Ezért fordítunk nagy figyelmet minden iskolai ünnepre és ezért kívánjuk őket 

megajándékozni sok-sok élménnyel, amellyel az eddigi élete során nem sokszor találkozott. 

Nemzeti ünnepeink műsorának az összeállításába még kevéssé, előadásába annál inkább részt vesznek 

osztályaink tanulói. Nagy ereje van a közösségben való kiállásnak, sokan megrendítő tapasztalatokról 

számolnak be. Az előző éveknél is szebb, komoly szakmai színvonalú megemlékezésnek örülhettünk. 

Karácsonyi műsorunkat immár hagyományosan a tanári kar nyújtotta ajándékként diákjainknak. 

Megható és ugyanakkor megnyugtató is látni, hogy a többnyire fiatal felnőttekből álló diákjaink, 

milyen őszinte örömmel és átéléssel vettek részt megemlékezésünkön. Az ünnepélyt idén is 

megtisztelte jelenlétével a Város vezetése is. 

Szalagavató ünnepségünk időpontja úgy tűnik szerencsés. Az első félévet lezáró vizsgák izgalma után 

bensőséges és őszinte volt a végzősök ünneplése. A felnőtt diákok nagyon komolyan veszik a 
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szalagtűzést, megbecsülésüket látják benne. Nagy örömünkre, nagy létszámban vettek részt a 

szalagavatón vendégek, hozzátartozók. 

A ballagást ebben az évben sajnos nem tudtuk megszervezni a veszélyhelyzetre való tekintettel. 

megható volt, hogy a 12 sz osztályba járó felnőttek az érettségi bizonyítvány átvétele után saját 

maguknak rendeztek „mini ballagást”, tarisznyával, beszéddel… 

 

Záró gondolatok 

Intézményünk életében lezárult egy szakasz. 58 év után új helyszínen, új szervezeti keretek között 

folytatjuk munkánkat már nem mint intézmény, hanem intézményegység. Ugyanakkor, ahogyan a 

bevezetőben is írtam az a szolgálat, amelynek a kedvezményezettjei a veresegyházi és 

vonzáskörzetében élő felnőttek, - akiknek sokszor mi vagyunk az utolsó esély iskolája, - folytatódik. 

Az Önkormányzat első pillanattól kezdve magáénak érezte ezt a feladatot, támogatta iskolánkat, 

minden létező segítséget megadva munkánkhoz. Kérésem kollégáim és az általunk nevelt/oktatott 

felnőtt diákjaink nevében az, hogy továbbra is álljanak mellettünk segítsék hiánypótló 

tevékenységünket, hivatásunkat. További támogatásukat tiszta szívből előre is köszönjük! 

 

 

 

 

          Gyombolai Gyula 

          tagintézményvezető 


